

厂家  
直供双11特惠来袭!无糖型洋葱干红,折合每瓶不到25元!  
**洋葱干红 4 瓶仅需 99 元**

“洋葱泡红酒”近年来风靡全国,包括《养生堂》在内的诸多电视节目都有介绍。可很多人在家泡制时,没有找到合适的洋葱,掌握不好泡制的比例,缺乏专业的灭菌条件,又没有科学的发酵技术,所以才有了八九泡不好,到头来反倒浪费了几瓶上好的红酒。养生达人们纷纷感叹:“洋葱泡红酒”虽好,可是不好泡,这可怎么办?

斯普瑞酒业历经十年研制,倾情推出无糖型洋葱干红。每一滴都产于长白山麓黄金纬度41°,精选长白山山葡萄、东北洋葱,并特别添加鹿血等名贵材料,营养价值再次升级,口感真的非常不错,尤其适合中老年人群。每天坚持喝一点,养生生活每一天!

喜迎双11,洋葱干红,特惠来袭!市价476元,4瓶无糖型洋葱干红,现在仅需99

元!无论自己喝还是礼赠亲友,都是上佳之选,抢购热线:400-710-0560。

广大读者须知:特惠活动的洋葱干红礼盒由厂家直供,去掉了市场中间加价环节,完全让利给广大读者。全国限量发售1000组,先到先得,售完即止!(厂家承诺:安全快捷,货到付款,破损包赔,购2组及以上者包邮。)

**前100名打进电话,  
还有特别惊喜等着您!**  
订购热线 :**400-710-0560**



吉林省斯普瑞酒业有限公司  
酒精度:10%vol

**FHC二十周年盛典在沪举行**

11月7日上午,第二十届上海国际食品饮料及餐饮设备展览会(FHC—China)与第四届上海国际进口西类精品展览会在上海新国际博览中心拉开帷幕,来自66个国家和地区的2,350家海内外参展企业。该展会是目前中国极负盛名的进口食品和酒店、餐饮设备专业展会,每年都为来自中国和世界各地的专业买家与各国供应商提供了良好的交易平台,深受广大行业人士欢迎。该年度展会为进口食品和饮料供应商连接飞速发展的国内市场提供了良好的贸易平台。为期三天的展会里将有超过65,000位来自酒店业、零售业、进口和轻型行业的贸易商到现场参观。

近年来,中国对进口食品和酒类的需求仍呈持续增长状态。本届展会参展企业数已突破以往,展览规模升至七馆,展览面积高达73,500平方米,否则其实在成为

国内领先的进口食品和肉类贸易盛会平台。

据了解,本届展会期间,还将举办第18届FHC中国国际烹饪艺术比赛、2016世界巧克力大师赛、第九届中国咖啡大师挑战赛等活动,全球食品、酒类、饮料博览会。

这次FHC国际烹饪艺术比赛来自韩国、北京、安徽、浙江、江苏、江西、云南、上海等地近600多名选手,1000多个项目,有十四烹饪、烘焙比赛等。这次比赛是历届参赛人数最多、规格最高、最专业的艺术比赛。

这些活动对促进上海餐饮业的多元化、国际化发展,提升中国餐饮品位、推动国内外烹饪餐饮业的交流与合作发挥了良好作用。且大部分能吸引世界各国和全国各地的烹饪餐饮专业人士前来参赛与观摩,已成为一项极具国际影响力的品牌。

**2016年金秋农副产品大联展  
暨本溪名特优农产品展销会拉开帷幕**

2016年金秋农副产品大联展暨本溪名特优农产品展销会将于11月11日至14日在上海农业展览馆举行。本次展会将打造一个平台,实现农产品优质产区与上海的直通对接,减少流通环节,降低流通成本,保证质量安全,让本溪及全国各地的优质绿色有机食品直接供应上海市场,让上海消费者直接品尝到优质绿色的有机食品。

为进一步促进国内农业交流合作,为全国农产品在上海搭建展销平台,服务“三农”、服务消费者,此次金秋大联展由上海农业展览馆、辽宁省本溪市农委联合举办。政府搭台,企业唱戏,让消费者买得更放心。此次本溪市展团精心组织了近40家参展企业,精选出优质稻米、有机杂粮、林下参、食用菌、林蛙油、山野菜、核桃油等200余个具有本溪特色的优质农产品。2015年辽宁桓仁京稻栽培系统被确定为“中国重要农业文化遗产”,还有畅销全国的参茸产品及生长在大峡谷独特的云雾环境之中的“云雾峡谷”黑木耳等优质农产品。

金秋农产品大联展也一如既往选择了来自全国各地的优质农产品。如:安徽茗酒堂的中高端品牌酒水系列等产品,还有对口支援地区的喀什带来新疆地区的特色优质产品。

作为多年来上海消费者喜闻乐见的品牌展会,上海本地优质产品继续在此次大联展精彩登场。上海农业产业化龙头企业带来品种繁多、质优价廉的产品,展示上海郊区产业创新驱动、转型发展的成果。如:2012、2014年曾获上海市优质稻米评比金奖的优质大米“新罗泾”牌宝农34大米、食用菌系列产品、无公害蔬菜以及猕猴桃、火龙果、蓝莓加工产品等果品,还有马陆葡萄等上海消费者耳熟能详的名特优产品。

为能给消费者提供优质农产品展示平台,上海农业展览馆的“喜农农”平台将线上与线下相结合,此次金秋展也将同时推介本溪特色优质产品信息。

金秋送农情,共享名特优。在这丰收的季节,金秋农副产品大联展架起连接各省市农产品流通的桥梁,云集九州佳品,竭诚恭候着广大消费者莅临。

**手机激活** 咨询服务热线:021-62474929(直线) 02162791234 转发行部 技术服务热线:021-22896109

第一步 手机扫一扫二维码 第二步 首页选择“数字报” 第三步 用户注册 第四步 用户登录 第五步 缴纳会员/数字报纸卡 第六步 激活成功

**电脑激活** 咨询服务热线:021-62474929(直线) 02162791234 转发行部 技术服务热线:021-22896109

第一步 登录新民网 第二步 进入新民晚报 第三步 点击数字报版面 第四步 注册新民读者俱乐部



第五步 登录用户 第六步 激活会员卡/数字报纸卡 第七步 验证激活 第八步 激活成功!



# 激活指南

新民读者俱乐部  
会员卡  
数字报纸卡